

Новости, События, Факты

Итоги выборов

Окружная избирательная комиссия Георгиевского избирательного округа № 52 по выборам депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания РФ сообщает, что выборы на территории округа прошли организованно, при достаточной активности избирателей (88,7%). Наибольшее количество голосов (32,7%) получила Коммунистическая партия РФ, 16,3 процента избирателей отдали свои голоса Либерально-демократической партии России, 7,8% — за «Конгресс русских общин», 6,7% — за блок «Коммунисты. Трудовая Россия» за Советский Союз, за «Наш дом — Россия» — 5,05%, за Аграрную партию России проголосовали 3,8% избирателей.

По одномандатному избирательному округу депутатов Госдумы избран Николай Иванович Машков, председатель колхоза им. Ленина Новоселицкого района, Ставропольского края, выдвинутый избирательным объединением «Коммунистическая партия Российской Федерации». За него проголосовали 31% избирателей.

В. МОРОЗ, член окружной избирательной комиссии.

«Рассвет» смотрит в завтра

В СКП «Рассвет» нынче выращивается более 13 тысяч голов свиней, улучшается положение с получением приплода и сохранности молодняка. За прошедшие два месяца зимовки поросит получено в 2,7 раза больше, средний привес составил по всем группам 268 граммов.

Зимовка проводится в теплых, отремонтированных помещениях. Делается все, чтобы обеспечить полнорационное кормление.

Н. КОНСТАНТИНОВ.

Налоги надо платить

С мая текущего года начала работать в нашем районе налоговая полиция, возглавил которую майор милиции В. И. Курилов. Силами сотрудников этой службы проведен целый ряд проверок по соблюдению налогового законодательства на предприятиях, в учреждениях и в организациях различных форм собственности.

В итоге только за шесть месяцев деятельности в федеральный и местный бюджеты доначислено свыше двух миллиардов рублей.

Н. КИРЬЯНОВ.

Поздравляем

Пенсионному фонду Российской Федерации исполнилось пять лет.

Поздравляем работников районного отделения пенсионного фонда России с юбилеем.

Желаем всем здоровья, успехов, благополучия и семьях.

Администрация.

“Голос времени” — газета для вас

Уважаемые кировчане, наши постоянные и будущие читатели! Подписка на районную газету завершается. Если вы хотите получить «Голос времени» в первом полугодии 1996 года, оформите подписку на почте или у почтальонов, стоимость — 14 тысяч рублей.

Согласитесь — это не много. Получая нашу газету, вы будете информированы о жизни района, о важнейших событиях в нашей стране.

Журналисты редакции постараются, чтобы каждый номер газеты был насыщенным и интересным для людей разных профессий и возрастов.

Мы будем работать для вас!

Постоянными станут рубрики: «Выбор за вами», «Из редакционной почты», «Судьбы людские», «Из зала суда», «Откровенный разговор», «Районные будни», «Как живешь, человек, сегодня?».

Каждый месяц будет выходить страничка «Казачья воля».

Мы расскажем, разъясним и посоветуем, дадим вам пищу для ума и для души.

С нами не будет скучно!

Кроме того, к услугам подписчиков еженедельная программа телевидения, объявления, реклама.

Кто еще не сделал свой выбор — поторопитесь!

Хлеб — живой продукт

Акционерное общество «Зерно» (бывший элеватор) переживает сегодня, как и многие предприятия в нашей стране, глубокий кризис. Директора Н. М. Кудешова я застала в расстроенных чувствах: нечем платить за газ, свет, воду, арестован счет в сбербанке, должники не спешат рассчитываться за услуги элеватора. Какой-то порочный круг: все должно всем. И выхода из него не видно.

Но «Зерно» пока живет. И на мой вопрос, нужны ли сейчас элеваторы, ведь некоторые, более сильные сельхозпредприятия, фирмы, имеют возможность хранить зерновые в собственных амбарах, Николай Михайлович коротко ответил: «Нужны». Элеватор не только принимает на длительное хранение сельхозпродукцию, но и ведет подработку, просушку и т. д. Иначе стогит, пропадут шпеленца, кукуруза. Особенно хлеб, ведь он — живой продукт. Его нужно высушить, очистить от сорных примесей, сберечь. Десятки тысяч тонн его стекают на Новонавловский элеватор. На хранение поступают продовольственная и фуражная пшеница, кукуруза. Есть здесь и региональный запас. К слову

сказать, наш район выполнял план поставки зерна, чего не скажешь о крае в целом.

Во времена «застойные» предприятие принимало, хранило, отгружало много больше зерна, нежели сегодня. И существовало на дотации государства. Теперь исключительно живет на деньги, собранные за свои услуги. Их, конечно, катастрофически не хватает, чтобы «закрыть» многочисленные бреши. А вот склынет заготовительная компания и вовсе «лапу сосать придется».

Основу существования элеватора подрывают именно те, кто, казалось бы, должен способствовать процветанию — сельскохозяйственные предприятия и фермерские хозяйства. Многие не пользуются услугами «Зерна», продают свою продукцию, и чаще, прямо на корню, за пределы района и даже края. К слову сказать, используя нашу землю и природные ресурсы. И средства, конечно, не поступают в фонд района, а идут исключительно в собственный карман.

На сегодняшний день администрация предприятия сокра-



На снимке вы видите двух свиноматок. Справа П. Н. Золотарева, пришла она работать на предприятие пять лет тому назад, а до этого два десятилетия трудилась штукатуром-маляром в МПМК-1. Новое дело освоила быстро, и сейчас Полина Николаевна одна из лучших работниц. Рядом с ней Ирина Кашаевич, всего год она работает в «Рассвете», но успела показать себя только с положительной стороны. Обе работают на группе подсосных свиноматок, выращивают поросят до отъемного периода.

Фото В. ПОКИДЬКО.

ПРИНЯТ БЮДЖЕТ-96
Совет Федерации РФ одобрил закон «О Федеральном бюджете на 1996 год». Федеральный бюджет на 1996 год предусматривает расходы в сумме 435,7 триллиона рублей и доходы в сумме 347,2 триллиона.

Установлен размер дефицита на 1996 год в сумме 88,5 миллиарда рублей, или 3,85 процента валового внутреннего продукта. Запланировано немассовое покрытие дефицита.

«СП».

Объявлен конкурс

Коллегии комитета по культуре администрации края приняла решение о проведении в 1996 году краевого конкурса журналистов на лучшее освещение в средствах массовой информации проблем культуры, искусства, кино, охраны культурного наследия «с целью привлечения внимания к этим вопросам как органов государственной власти, так и широкой общественности». Выдвижение работ на конкурс могут осуществлять отдельные авторы и журналистские коллективы редакций газет, телерадиокомпаний, творческие союзы и другие организации.

будут приниматься (до первого декабря будущего года) материалы всех публицистических жанров. Для победителей учреждены четыре первые денежные премии в размере 20 минимальных окладов, каждая по четырем номинациям: «культура», «искусство», «кино», «охрана культурного наследия». Принято также положение об учреждении ежегодных краевых премий за лучшие театральные публикации по трем номинациям: «творческий портрет», «рецензия на спектакль», «обзорная рецензия». Размер премии — 10 минимальных окладов. Вручение — 27 марта, в Международный день театра.

Н. СТЕПИНА.

«СП».

